

**PERMBLEDHJE JOTEKNIKE E PROJEKTIT
TE SHFRYTEZIMIT, ZONA MINERARE NR.259/1,
OBJEKTI I KROMIT "SURROJ", BASHKIA KUKES,
QARKU KUKES.**



Te dhëna te përgjithshme mbi objektin e shfrytëzimit të kromit “Surroj”

I.- 1 Shoqëria kërkon të pajiset me leje minerare shfrytëzimi dhe leje mjedisore të tipit B..

Shoqëria “KOLDASHI CHROM MINERALS” Sh.p.k, kërkon të pajiset me leje minerare shfrytëzimi dhe leje mjedisore të tipit B për objektin e kromit “ Surroj”(zona minerare nr.259/1), për shfrytëzimin e mineralit të kromit.

Objekti ndodhet në një terren malor relativisht të thyer me kuota nga +1000m deri në +1150m. Relievi i objektit bie në drejtim të veri lindjes. Siperfaqja e objektit nuk është mbuluar me pyll, nuk është tokë bujqësore, mbi të nuk ka vepra arti , argjinatura dhe vepra hidroenergjetike.

I.-2 Vendndodhja e objektit

Objekti i kromit ndodhet rreth 13 km larg në vije ajrore në jug perëndim të Kukesit, rreth 7 km nga Fushe Dukagjini dhe lidhet me rrugën automobilistike të kategorisë së katërt që kalon në afërsi të objektit për në fshatat Nome etj. të zonës

Kufizohet në një pjesë të shpatit shkëmbor të ndërtuar nga facie të ndryshme shkëmbenjsh ultrabazike të cilët do të përshkruhen në pjesën gjeologjike të rajonit dhe objektit. Qendra administrative rurale e zonës në fjalë është komuna e Arnit.

Objekti bën pjesë planshetin e shkallës 1:25 000 dhe kufizohet nga koordinata e më poshteme (shih tabelën Nr 1)

Tabela Nr 1 Koordinatat e pikave që kufizojnë zonën e shfrytëzimit

Nr	Koordinatat	
	Y	X
1	44 40 900	46 49 200
2	44 40 900	46 50 000
3	44 41 700	46 50 000
4	44 41 380	46 49 500

Siperfaqja e zonës për shfrytëzim është 0.392 km²



I.-3

Pamje ne google e zonës se kërkuar(ish leje minerare nr.1472) zona minerare nr.259/1.

Topografia dhe klima e zonës

Rajoni Suroj ndodhet në pjesën verilindore të Republikës së Shqipërisë, në rrethin e Kukesit, ne afersi te fshatit Surroj, rreth 20km larg qytetit Kukes.

Zona e kerkuar per marrjen e lejes minerare se shfrytezimit te mineralit te kromit ne vendin quajtur "Surroj", eshte vazhdimesi e vendburimit te kromit Surroj, shfrytezuat vite me pare .

Objekti i kromit "Surroj" ndodhet rreth 1.8 km larg nga rruga auto qe kalon prane objektit duke e lene ate ne veri. Zona ku ben pjese objekti, eshte zone rurale dhe popullsia kryesisht eshte marre dhe merret me pune bujqesore dhe blegtorale. Nje numur i konsiderueshem banoresh punojne ne ndertimin e autostrades Kalimash-Kukes, dhe nje pjese tjeter shume e vogel ne aktivitetet te tjera te karakterit minerar dhe te ndertimit. Popollsia eshte relativisht ne gjendje ekonomike nen mesatare

Rajoni Suroj ndodhet në pjesën verilindore të Republikës së Shqipërisë, në rrethin e Kukësit, në afërsi të fshatit Surroj, rreth 20km larg qytetit Kukës.

Zona e kerkuar për marrjen e lejes minerare se shfrytëzimit të mineralit të kromit në vendin quajtur "Surroj", është vazhdimësi e vendburimit të kromit Surroj, shfrytëzuar vite më parë .

Objekti i kromit "Surroj" ndodhet rreth 1.8 km larg nga rruga auto që kalon pranë objektit duke e lënë atë në veri. Zona ku bën pjesë objekti, është zonë rurale dhe popullsia kryesisht është marre dhe merret me punë bujqësore dhe blegtorale. Një numur i konsiderueshem banorësh punojnë në ndërtimin e autostradës Kalimash-Kukës, dhe një pjesë tjetër shume e vogël në aktivitetet të tjera të karakterit mineral dhe të ndërtimit. Popullsia është relativisht në gjendje ekonomike në mesatare

Klima

Zona ku bën pjesë objekti i kerkuar për shfrytëzim ndodhet në zonën kodrinore malore të Kalimashit. Kjo zonë bën pjesë në atë të klimës mesdhetare kontinentale. Rreshjet vjetore, që janë kryesisht shira zakonisht lëvizin nga 600 deri 1286 mm mesatarja vjetore 698 mm.

Në zonën e vendburimit mungojnë pothuajse tërësisht pyjet, me përjashtim të disa shkurreve karakteristike si mare , drizat, murrizi dhe shkurre të tjera të ulta karakteristike të zonës .

Në zonën e objektit kemi të bëjmë me një terren të thatë.

Temperatura mesatare është 18-22 gradë celsius. Temperaturat më të ulta regjistrohen në janar dhe arrijnë deri në -2.5 gradë celsius, ndërsa ata më të lartat regjistrohen në korrik - gusht dhe arrijnë mbi 32-38 gradë celsius.

Hidrologjia dhe hidrografia e zonës në të cilën kufizohet objekti i shfrytëzimit

Për nga pikpamja hidrologjike dhe hidrografike objekti i kerkuar ndodhet në kushte të mira. Nuk vihen re burime natyrore ujërash. Përkundrazi në vendin ku kërkohet leja minerare ndodhet disa proska , në të cilat, në stinën e thatë nuk rrjedhin ujra. Kur ka reshje, për shkak dhe të përrësise mjaft të madhe të terrenit, nëpër të rrjedhin me rrembim ujra sipërfaqësore, të cilat derdhen në kuota më të ulta të terrenit.

Bimesia

Vendi ku kërkohet leja e shfrytëzimit është pothuajse i zhveshur nga bimesia. Rriten vetëm pak shkurre të vogla karakteristike lokale si mare, driza , ferat bushre , dellinja etj . Në pjesën e poshtme larg zonës së objektit në zonën e dherave dhe në sipërfaqet e kultivueshme (mbulesa që nuk përfaqëson rezervë gjeologjike) rriten lule dhe barishte të ndryshme